

Provozní řád mateřské školy

Little England Academy Základní škola a Mateřská škola, s.r.o.

Platný na školní rok 2022/2023

Ředitelka školy: Mgr. Eliška Pobežalová

Jednatelka: Lucie England

Adresa školy: Roztocká 6, 252 64 Úholičky

IČ: 05421900, zapsaná v OR, Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 263396

Telefon: +420 733 66 11 55

e-mail: info@little-england.cz

webové stránky: www.little-enland.cz

PŘEDMĚT ČINNOSTI

Little England Academy Základní škola a Mateřská škola, s.r.o. (dale jen Little England Academy ZŠ a MŠ, s.r.o.) zajišťuje všestrannou péči o děti předškolního věku se zaměřením na jazykový rozvoj dětí od 2 do 6 let. Při organizování předškolního vzdělávání vycházíme ze zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). A následně vyhlášky č. 14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání, ve znění vyhlášky č. 43/2006 Sb.

PROVOZNÍ DOBA A REŽIM DNE

Provoz je každý všední den od 7:00 do 17:30 hodin. (V měsících červenci a srpnu je otevírací doba od 7:30 do 16:30)

Little England Academy ZŠ a MŠ, s.r.o. je otevřena celoročně s výjimkou státních svátků. Vedení Little England Academy ZŠ a MŠ, s.r.o. si vyhrazuje právo na uzavření provozu ve výjimečných případech z organizačních důvodů (např. v době vánočních svátků apod.).

Scházení dětí probíhá v průběhu školního roku vždy mezi 7:00 – **8:45 hodin nejpozději!** V této době je program prováděn formou volné hry a zájmových aktivit, proto příchod dětí program nenaruší. Měsíční třídní plán je vždy zasílán rodičům a jednotlivé denní aktivity zveřejněny denně na nástěnce MŠ v prostorách šatny.

Děti mají pravidelný **pitný a stravovací režim**. Třikrát denně jsou servírovány svačiny (9:00, 14:30 a 16:45) a ve 12:00 oběd. Od 12:30 mají děti klidový režim nebo odpočinkový program. Děti v posledním roce docházky před vstupem do základní školy se věnují předškolní přípravě. Odchod dětí v rámci dopolední docházky probíhá po obědě v době mezi 12:30 – 13:00 hod., při docházce celodenní dle domluvy nebo kdykoliv mezi 15 – 17:30.

Režim dne je podrobně zpracován a upraven ve **Školním řádu** mateřské školy.

VYBAVENÍ PRO NÁSTUP DO MŠ

- Kvalitní domácí obuv (bačkůrky, sandálky)
- Oblečení do třídy dle uvážení + náhradní oblečení na převlečení
- Pyžamo (dle potřeby)
- Pohodlné oblečení na hraní venku dle počasí, pláštěnku, holínky, pokrývku hlavy

Všechny věci musí být označeny jménem dítěte. Za nepodepsané věci MŠ neručí.

Veškeré cennosti (zlaté náušnice, řetízky, drahé hračky, apod.), které si dítě do MŠ přinese, má u sebe na vlastní zodpovědnost rodičů a MŠ nenese žádnou zodpovědnost za jejich ztrátu či poškození.

Dítě nemá dovoleno mít u sebe jakoukoliv peněžní hotovost. Děti nesmí do MŠ nosit žádné věci, které by mohly ohrozit zdraví jich samotných nebo ostatních dětí. Nepřípustné jsou věci propagující násilí (nože, zapalovače, apod.), návykové látky jakéhokoliv typu či věci a předměty ohrožující výchovu.

PŘÍCHOD DO MŠ

Při příchodu do MŠ pomohou rodiče dětem s převlékáním, přezutím a uložením osobních věcí do prostoru k tomu určenému. Rodiče jsou povinni předat dítě osobně pedagogickému personálu. Teprve poté může rodič MŠ opustit. Za bezpečnost dítěte přebírají naši pedagogové zodpovědnost od doby převzetí dítěte od jejich zákonného zástupce do doby jejich předání zpět rodičům nebo osobám pověřeným k účelu převzetí dítěte z MŠ. Rodič nikdy nesmí nechat dítě v šatně samotné bez upozornění učitelky na tuto skutečnost!

Do MŠ nemohou být přijímány děti s teplotou, silným kašlem, zvracením, průjmem, zánětem spojivek nebo jiným infekčním onemocněním. Pokud se u dítěte projeví příznaky onemocnění, rodiče jsou povinni si pro dítě přijít v co nejkratší době po vyznění. Dále jsou povinni ohlásit změny např. zdravotní pojišťovny, telefonních čísel apod. Potvrzení o zdravotním stavu a řádném očkování musí mít každé dítě potvrzené lékařem. Součástí přihlášky je i řádně vyplněný evidenční list dítěte, který rodiče obdrží po zápisu.

POBYT VENKU

Je organizován zpravidla v dopoledních hodinách mezi 10:00 – 12:00 a v odpoledních mezi 15:00 – 17:30, v prostorách školní zahrady nebo v blízkém okolí MŠ, délka se přizpůsobuje počasí a stavu ovzduší. V letních měsících je provoz přizpůsoben tak, aby byly činnosti přenášeny ven již v ranních hodinách. Pobyt venku může být zkrácen nebo zcela vynechán pouze při mimořádně nepříznivých klimatických podmínkách a při vzniku smogové situace.

Při pobytu venku jsou prováděny řízené i spontánní činnosti (sezónní činnosti, pohybové hry, prvky sportovních her, turistika, poznávací činnosti). Celoročně mohou děti k pobytu venku využívat také přílehlý zámecký park, dětská hřiště v blízkém okolí a vycházky po okolí. Využívají se pouze známá a bezpečná místa a pedagogičtí pracovníci dbají, aby děti neopustily vymezené prostranství. Pedagogičtí pracovníci před pobytem dětí zkontrolují prostor a odstraní všechny nebezpečné věci a překážky (sklo, hřebíky, plechovky, ostré velké kameny apod.).

SPORTOVNÍ ČINNOSTI A POHYBOVÉ AKTIVITY

Před cvičením dětí a dalšími pohybovými aktivitami, které probíhají v tělocvičně, ve třídách, popřípadě v jiných vyčleněných prostorách v objektu budovy mateřské školy nebo probíhají na venkovních prostorách areálu mateřské školy, kontrolují pedagogičtí pracovníci, zda prostory jsou k těmto aktivitám dostatečně připraveny, odstraňují všechny překážky, které by mohly vést ke zranění dítěte a při použití tělocvičného náčiní a náradí kontrolují jeho funkčnost a bezpečnost. Pedagogičtí pracovníci dále dbají, aby cvičení a pohybové aktivity byly přiměřené věku dětí a podle toho přizpůsobují intenzitu a obtížnost těchto aktivit individuálním schopnostem jednotlivých dětí.

HYGIENICKÉ POŽADAVKY A VYBAVENOST MŠ

Mateřská škola naplňuje všechny hygienické normy a zákonné podmínky provozu zařízení pro děti předškolního věku. Veškeré vybavení je bezpečné a optimalizované pro věkovou kategorii dětí, které budou v zařízení využívat.

Prostory jsou pravidelně uklízeny. V průběhu celého dne je prováděno pravidelné větrání všech vnitřních prostor. Ve třídě MŠ používáme čističku vzduchu (s pravidelnou údržbou a výměnou filtrů) Denní teplota místnosti je minimálně 20°C, optimálně 22 ± 2°C. Vše zohledňujeme dle aktuální epidemiologické situaci, klimatických a povětrnostních podmínek a stavu ovzduší.

Děti mají dostatek učebních pomůcek, stavebnic, hraček, didaktických pomůcek. Každoročně tyto pomůcky doplňujeme, vyměňujeme, modernizujeme, což je v kompetenci ředitelky školy.

Sledování televize v MŠ (dětské pořady, pohádky a písničky) je výjimečné a výhradně jen při špatném počasí a většinou pouze v zimním období, když počasí nedovoluje dvouhodinový pobyt venku nebo při vzniku smogové situace, mlze, silném dešti, větru a mrazu(-10°C).

ŠKOLNÍ ZAHRADA

Mateřská škola má vlastní oplocenou školní zahradu. Za čistotu a údržbu školní zahrady zodpovídají zaměstnanci a správce. Učitelky denně při pobytu s dětmi na zahradě kontrolují, zda se na ploše nenacházejí nebezpečné předměty. S úklidem papírků, kamenů, suchého listí a klacíků mohou v rámci vzdělávacích činností pomáhat pod dohledem učitelky i děti, avšak vždy s ohledem na dodržení hygieny a bezpečnosti. Travnaté plochy jsou sekány průběžně dle potřeby a keře jsou stříhány podle potřeby 1x ročně. Výměna písku v pískovišti se provádí po 2 - 3 letech.

PRANÍ PRÁDLA

Praní a žehlení prádla pro MŠ zajišťuje externí firma pravidelně 1x za 3 týdny. Za výměnu prádla ve třídě, správnou manipulaci se znečištěným i čistým prádlem zodpovídá provozní pracovnice a učitelky (ručníky se mění 1x týdně, ložní prádlo, polštáře a deky 1x za 3 týdny). Špinavé prádlo je skladováno v koši na špinavé prádlo v úklidové místnosti. Při výskytu infekčního onemocnění se veškeré prádlo vymění ihned a vypere s použitím dezinfekčního prostředku. Kontaminované prádlo se mění a pere ihned.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- Provozní řád je závazný pro všechny děti, jejich zákonné zástupce a všechny zaměstnance mateřské školy.
- Provozní řád je zveřejněn v šatně dětí a je k nahlédnutí u ředitelky školy.
- Provozní řád byl projednán na pedagogické a provozní poradě dne 29.8. 2022.
- Zákonní zástupci byli informováni o vydání a obsahu provozního řádu před nástupem do MŠ.

Provozní řád nabývá účinností 1.9. 2022 a platí do odvolání.

Změny provozního řádu lze navrhnout průběžně s ohledem na naléhavost situace. Všechny změny v provozním řádu podléhají schválení ředitelka školy.

.....
ředitelka školy / Mgr. Eliška Pobežalová

.....
jednatelka školy / Lucie England